Вывод:

Исходя из экспериментальной характеристики катушки и конденсатора построили ВАХ цепи, а также определили, что при напряжении U=20В произойдет скачок тока. В режиме резонанса напряжение на катушке Uк(50В.

Построили векторные диаграммы для двух случаев (до скачка: Uк=34.8 В, Uс=13.6 В, после скачка: Uк=64.4 В, Uс=84.4 В)

Из ВДТН определили эквивалентное активное и индуктивное сопротивление катушки  для обоих режимов  (до скачка: Rк=10 Ом, Xк=33.3 Ом, после скачка: Rк=4.5 Ом, Xк=4.2 Ом).









